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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 02 DE JULHO DE 2013. 

 

Aos dois dias do mês de Junho do ano de dois mil e treze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de 

Atílio Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06- 2º Andar, Centro - Atílio 

Vivácqua - ES, sob a Presidência do Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Senhores boa tarde é com a graça de Deus que eu 

declaro aberta mais uma sessão Ordinária desta Casa, em seguida passaremos a composição da 

Mesa Diretora gostaria de esta convidando a vice-presidente da Casa vereadora Gessiléa 

Sobreira, convido também vereador secretario Sandro, e a nossa assessoria Jurídica Dr. Moacyr 

para compor a Mesa, vou esta pedindo o vereador Zé Geraldo Papaceni para que faça a leitura 

do texto bíblico do dia que se encontra no livro de Cânticos 3 versículos de 1 ao 5./ José 

Geraldo Papaceni (Vereador):- Boa noite a todos.  Em meu leito, pela noite, procurei o 

amado da minha alma. Procurei e não encontrei! Vou levantar-me, vou rondar pela cidade, 

pelas ruas, pelas praças, procurando o amado da minha alma...Procurei e não encontrei! 

Encontraram-me os guardas que rondavam a cidade: Vocês viram o amado da minha alma?        

Passando por eles, contudo, encontrei o amado da minha alma. Agarrei-o, e não vou soltá-lo, 

até levá-lo à casa da minha mãe, ao quarto daquela que me carregou no seio. O amado: Filhas 

de Jerusalém, pelas cervas e gazelas do campo, eu conjuro vocês: não despertem, não acordem 

o amor, até que ele o queira!  Amém./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Ainda 

de pé vamos cantar o hino Nacional. Em seguida passaremos a palavra ao secretario da Mesa 

Diretora vereador Sandro para que faça a leitura nominal dos colegas vereadores, como 

também a leitura da pauta do dia./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Vereador José 

Papaceni, presente! Vereador Pedro Sampaio, presente! Vereador José Neto, presente! 

Vereador Roberto, presente! Vereador Itamar, presente! Vereador Jovaci, presente! Vereadora 

Gessiléa, presente! Vereador Romildo Sérgio, presente! vereador Sandro, presente! Oficio 

nº243/2013 Atílio Vivácqua 27 de Junho de 2013. Ao excelentíssimo senhor Romildo Sérgio 

Abreu Machado, presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. Senhor presidente. 
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Projeto de lei Complementar substitutivo ao projeto de lei 032/2013. Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a substituir a tabela salarial anexo 5º da lei complementar numero 

820/2009. Para conceder reajuste aos profissionais do Magistério do Município de Atílio 

Vivácqua e da outras providencias. Oficio nº203/2013 Atílio Vivácqua 10 de Junho de 2013. 

Ao senhor Excelentíssimo senhor Romildo Sérgio Abreu Machado, presidente da Câmara 

Municipal de Atílio Vivácqua. Senhor presidente por determinação do prefeito municipal 

senhor José Luiz Torres Lopes, estamos encaminhando para apreciação de vossa excelência e 

demais edis da Casa de Leis o projeto de Lei que versa sobre Dispõe sobre serviço de 

transporte de taxis do Município de Atílio Vivácqua e da outras providencias. Prefeitura 

Municipal de Atílio Vivácqua estado do Espirito Santo Lei nº 031 de 2013. Dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentaria Anual do exercício 2014 e da outras 

providencias. Ata da 10º Sessão Ordinária, ata da 10º Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Atílio Vivácqua realizada 09 de Maio de 2013. Projeto de emenda a lei orgânica 02/2013. 

A mesa da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua através dos vereadores que abaixo assinam 

propõe o seguinte projeto Artigo 1º o art. 37 da Lei Orgânica Municipal passara a vigor com a 

seguinte redação. A Câmara Municipal reunir-se-á anualmente no período de 1º de Fevereiro a 

31 de Dezembro, isso daqui depois a gente vai esta explicando é pra ver se a gente se vocês 

nove vereadores concorda ao de acabar com o recesso de julho. Excelentíssimo senhor 

presidente da Mesa diretora da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua estado do Espirito Santo 

Nº013/2013. Senhor, senhor Romildo Sérgio Abreu Machado o vereador José Geraldo 

Papaceni no uso de suas atribuições legais e regimentais vem a presença de vossa excelência 

apresentar a presente indicação na forma que se segue anexo solicita a leitura e posterior o 

encaminhamento ao chefe do Executivo Municipal. O vereador José Geraldo Papaceni no uso 

de suas atribuições legais e regimentais vem a presença de vossa excelência apresentar a 

presente indicação na forma que se segue abaixo considerando a necessidade de reduzir a 

velocidade dos veículos automotores que trafegam na Avenida Carolina Fraga considerando 

que após aplicada a camada asfáltica na citada avenida os quebra-molas já existente nos locais 

não encontrasse atingindo a sua finalidade. INDICA : Seja efetuada as devidas providencias 

quanto aos quebra-molas em frente ao senhor Edimar situado na Avenida Carolina Fraga. 
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Senhor Romildo Sérgio Abreu Machado o vereador José Geraldo Papaceni, o vereador José 

Geraldo Papaceni no uso de suas atribuições legais e regimentais vem à presença de vossa 

excelência apresentar a presente indicação na forma que se segue abaixo. Considerando a 

necessidade de reduzir a velocidade dos veículos automotores na Avenida Nossa Senhora 

Aparecida considerando de após aplicada a camada asfáltica citada os quebra-molas lá existente 

já existente no local não encontrasse atingindo as suas finalidades. INDICA:  seja efetuada as 

devidas providencias quanto aos quebra-molas em frente ao senhor Edimar situado na Avenida 

Nossa Senhora Aparecida em especial aos que se localizam em frente ao senhor Jonas e o 

senhor Marcio de frente a Padaria Bolonini. 02 de Julho de 2013. Atílio Vivácqua José Geraldo 

Papaceni vereador. Indicação 015/2013 O vereador Sandro Duarte Gariolli partido  PSB 

com asseto nesta Casa de Leis, vem a elevada presença do excelentíssimo senhor prefeito 

Municipal de Atílio Vivácqua ES. Indicar a relevância de interesse publico que a seguir passa a 

expor. Pelo exposto indico a este poder Executivo que seja feita a extensão de rede elétrica da 

iluminação publica localidade de São José da BR entre a casa da Dona Corci e extensivo a toca 

do Lagarto. Atílio Vivácqua 02 de Junho de 2013. Sandro Duarte vereador do PSB. Ministério 

da Saúde ministério da saúde. Benificiário Fundo Municipal de Saúde, programa:  pagamento 

fundo de vigilância e promoção da saúde TFPS data da OB: 28-06-2013. OB2013OB821198, 

valor bruto R$:9.086,40, competência: 05-2013. Ministério da Saúde ministério da saúde. 

Benificiário Fundo Municipal de Saúde, programa: pagamento núcleos de apoio a saúde e de 

família. Data da OB: 27-06-2013. OB2013OB821104, valor bruto R$: 12.000,00 competência: 

05-2013. Aqui é um convite que mandaram pra cá a gente vai esta lendo e convidando não é a 

todos que tiverem ouvindo Arraia Arraia do Roque Telles 05-07-2013 sexta feira a partir das 

dezoito horas, na quadra da Roque Telles Guimarães, não deixe de divulgar a todos os amigos e 

familiares venha fazer parte desta festa. Então dia cinco de Julho sexta feira agora a partir das 

dezoito horas na Roque Telles Guimaraes, sem nada mais a falar retorno a palavra volto a 

palavra ao presidente./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Dando inicio no 

pequeno expediente do dia convido o líder do prefeito o vereador José da Costa Neto para fazer 

usa da palavra e a defesa dos projetos em pauta./ José da Costa Neto (Vereador):- Nobre 

vereador presidente desta Casa Romildo Sérgio o nosso boa tarde, boa tarde a nossa vice-
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presidente vereador Gessiléa, secretario desta Casa vereador Sandro Gariolli, Dr. Moacyr 

assessor procurador né? Juridico desta Casa, nobres colegas vereadores, todos os funcionários 

que nos assessoram, nosso Atíliense Batista mais uma vez presente presença assídua nossos 

amigos, cumprimentar também a todos que estão ai, não sei se foi resolvido o problema da 

transmissão através da internet ok então o nosso boa tarde quase boa noite né? Aos nossos 

internautas com relação ao projeto de lei complementar chegou, portanto o projeto substitutivo 

né? Da lei complementar 003/2013 aonde o Executivo pede autorização a substituir a tabela 

salarial anexo 5 da lei complementar numero 820/2009 Para conceder reajuste do profissionais 

do magistério do Município de Atílio Vivácqua e da outras providencias, e nós já fizemos a 

defesa desse projeto na sessão anterior o projeto que visa é pagamento né? Mínimo profissional 

do magistério e por consequência faz ai as devidas correções na tabela salarial e todas as faixas, 

portanto todas as faixas categorias e baixas salarias referente ao quadro do magistério da forma 

também que fora colocado na sessão anterior foi solicitado também, se fizesse um convite a 

secretaria Municipal Educação ou alguém com competência ai de ajudar contribuir ai para 

elaboração vejo que a secretaria de educação Rita Costa esta presente nesta Casa para que 

portanto pudesse esta ai nos dando explicações com relação a esta tabela salarial para o ano de 

2013, repetindo e para que o Município possa atender a legislação Federal com relação ao 

pagamento do Piso Nacional do magistério e fazendo ai as devidas correções nas demais faixas 

salariais da tabela o presidente Romildo Sérgio portanto devera convidar a secretaria para que 

possa então dar maior esclarecimentos com relação a esta nova proposta de tabela para o 

magistério, tenho a certeza absoluta e a gente já pede desde já a todos os vereadores que posam 

estar dando o seu voto favorável por se tratar de um projeto da mais alta importância por se 

tratar de funcionários que tem os seus trabalhos em prol de uma melhor de cada vez mais né? 

Busca ai cada vez mais ai a qualidade do ensino do nosso Município mais tenho a certeza 

absoluta que todos, portanto darão os seus votos favorável para que possamos, portanto aprovar 

este projeto nessa sessão de hoje e a para que a secretaria de administração da prefeitura possa 

ter ai um tempo hábil para que é já no próximo dia cinco próxima sexta feira que estes 

funcionais possam esta então recebendo o seu salario já com esta correção lembrando que este 

projeto ele é retroativo a 1º de Maio de 2013, então peço ai a todos os colegas vereadores que 
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possam esta dando os seus votos favorável a ... A aprovação deste projeto então é o que tinha 

presidente no momento obrigado./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Itamar Moreira./ Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Cumprimentar a Mesa o presidente 

Romildo Sérgio Abreu, vice-presidente Gessiléa, secretario Sandro, Dr. Moacyr o assessor 

juridico desta Casa, caro colegas vereadores, secretaria de Educação Rita Costa, Batista que nos 

prestigia nesta tarde maravilhosa sempre esta junto com a gente né? Batista é no pequeno 

expediente presidente eu só vim aqui à tribuna sobre o projeto a gente vai aguardar e já esta 

aqui o substitutivo como o vereador José da Costa Neto citou pra gente fez o explanejamento, 

mas com certeza vamos estar votando e vamos aguardar a Rita Costa fazer o esclarecimento 

melhor aqui do que eu acredito que a secretaria vai ter o esclarecimento e com certeza vamos 

esta votando e eu gostaria de convidar os vereadores que na sexta feira ontem eu tive falando 

com um, com um eu ate tive conversando com o presidente e este convite de sexta feira que eu 

vou fazer o Rodrigo, Rodrigo Moto secretario de agricultura de Apiacá que é aonde nos 

convidou que o governador do estado vai esta duas horas da tarde em Apiacá e se pudermos 

estar lá as duas horas da tarde alguns vereadores se quiserem ir com  agente em Apiacá vai ser 

uma satisfação muito grande eu se Deus quiser e o presidente ficou ate de ir e se tiver mais 

alguém a gente agradece. E quero eu tive já fazendo uma vista no parque no Scarpão aonde, 

aonde vai funcionar o é a academia e já tem aquele campo com certeza aquela área de esporte 

ali ta ficando uma coisa de loco porque vai ser muito bom e é o que tira o jovem hoje das ruas 

tem que ter alguma ocupação e a academia foi ali um lugar que ampliou e ainda vai ter algumas 

melhoras que eu acredito que vai ter uma pintura geral mais quero aqui parabenizar o prefeito 

pela sua magnifica ideia, prova disso que ele é um ótimo administrador e agradecer ele também 

prefeito lembrado que pelo atendimento agradecendo o atendimento que ele fez Santa Maria 

fazendo a estrada e ensaibrado obrigado prefeito e parabenizar o Valtinho também que 

acompanha o executivo também acompanha as suas ideias e pelo trabalho do Milton Melo que 

também cuida do nosso Município como secretario de Cultura Esporte e Lazer e eu volto no 

grande expediente, muito obrigado pela oportunidade presidente./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Pedro de Oliveira Sampaio./ Pedro de Oliveira Sampaio 

(Vereador):- Quero cumprimentar a Mesa Romildo Sérgio Abreu Machado, vice-presidente 
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Gessiléa vereadora Gessiléa, secretario Sandro, nosso assessor Juridico Dr. Moacyr, todos os 

nobres vereadores cumprimento assim né? Todos os nossos servidores desta Casa companheiro 

cinegrafista que nos acompanham em seus trabalhos cumprimento assim o nosso companheiro 

Batista Atíliense presente parabéns Batista pela sua competência a sua dedicação nesta Casa a 

sua admiração com certeza é grande com os nossos vereadores, cumprimento assim a secretaria 

de educação Secretaria Rita Costa não só nos prestigia mas também com a sua responsabilidade 

compromisso com este Município na área da educação com competência assim estendo os 

meus cumprimentos. Gostaria de estar aqui só falando um pouquinho em relação ao projeto, 

queria só esclarecer a nossa secretaria devido não sei da minha ossada fazendo este 

comparativo ao projeto, o projeto em que nós tivemos algumas duvidas né? No projeto anterior 

isso é pela pelo nosso trabalho de estar olhando não é com carinho o projeto para que nós 

votamos tranquilo, a gente queria votarmos na sessão passada mas devido né? As indiferenças 

que existia no projeto original então nós todos os vereadores compreenderam que deveria né? 

Esta fazendo alguma correção, mas estamos aqui pra ta com certeza a Educação e a Saúde é 

uma coisa que a gente presa a gente quer ver né? Somente que tenhamos na educação pessoas 

competentes pessoas que trabalham para o bem estar da sociedade então parabéns secretaria 

nós estamos aqui pra votar com certeza os 9 vereadores vão estar olhando com carinho e 

votando o projeto e assim voltarei no segundo grande expediente./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):-  Vereador Jovaci Duarte./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- 

Presidente eu não vou fazer uso não./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador Sandro Gariolli./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):-  Queria agradecer primeiro 

a Deus por a gente esta reunido aqui mais uma vez mais um dia, cumprimentar o presidente 

Romildo Sérgio cumprimentar a vice Gessiléa, Dr. Moacyr, Cumprimentar a todos os 

vereadores amigos vereadores, Rita nossa secretaria seja sempre bem vinda a esta Casa, nosso 

amigo Batista e cumprimentar a todos os internautas que hoje nos podem assistir é falar sobre o 

projeto da educação já chegou nesta Casa voltou para fazer algumas retificações algumas foi 

questionado algumas coisas do projeto mas estando tudo dentro dos conformes podem ter 

certeza que estamos aptos a votar e queria falar um pouquinho do, do só comentar também 

dessa indicação que eu fiz aqui da extensão de rede elétrica no na comunidade de São José que 
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fica um pedaço no meio sem iluminação o pessoal esta reclamando que esta parrando carro a 

noite ali roubado 4 ou 5 vezes, pra que o líder do prefeito possa nos estar ajudando a fazer este 

pedido ok! Obrigado retorno se precisar no grande expediente./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador José Geraldo Papaceni./ José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Boa noite a todos quero agradecer a Deus por mais um dia de trabalho nesse 

Município quero cumprimentar a Mesa vossa excelência Romildo Sérgio nosso presidente, vice 

Gessiléa, Secretario Sandro, Dr. Moacyr, nobres colegas vereadores eu quero cumprimentar a 

nossa secretaria Rita, Batista guerreiro esta sempre nos apoiando, quero cumprimentar a todos 

os funcionários desta Casa e os internautas que nos acompanham. É eu quero dizer que falar 

sobre a Educação e a saúde como o nosso companheiro Pedro falou não tem aonde correr né? 

Pedro então a secretaria esta ai para nos tirar algumas duvidas que teve não é? E com certeza 

vamos estar junto nesta caminhada muito obrigado volto no grande expediente./ Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto Alemonge não vai fazer uso da 

palavra, gostaria apenas de estar esclarecendo que não foi esta Casa não convidou a secretaria 

Rita pelo contrario desde o primeiro dia que o projeto entrou nesta Casa ela que se colocou a 

disposição pra vir e que através da sua pessoa estaria suprindo todas as nossas necessidades que 

tínhamos sobre o projeto então nós aceitamos esta sua disponibilidade de estar nesta sessão, 

gostaria de estar convidando aqui pra tribuna a nossa secretaria de Educação Rita Costa pra 

falar sobre um pouquinho sobre esta tabela que é difícil pra nós a secretaria esta explicando que 

pra nós é o mesmo que ensinar o ABC secretaria obrigado de ante mão ai pela sua 

disponibilidade e sua atenção com esta Casa né? E nós agradecemos porque esta tabela para 

nós vereadores ela se torna um pouquinho complexa mais eu tenho certeza que com seus 

esclarecimentos não haverá menor duvida para que a gente possa esta aprovando este projeto e 

lembrando que o projeto não foi votado na sessão anterior não por culpa da secretaria ou outro 

projeto relativo a questão salarial parecida apenas por um erro na hora de formatar o projeto 

que o projeto era preá vim como lei complementar e veio a esta Casa como projeto de lei então 

a palavra esta franquiada a vossa excelência./ Rita Costa (Secretaria de Educação):- 

Excelentíssimo senhor presidente desta Casa quero lhe dar o meu boa noite estender os meus 

cumprimentos a todos que compõe esta Mesa de honra desta Casa, boa noite a todos os 
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vereadores presentes Batista e demais funcionários desta Casa e a todos os internautas não é? 

Que estão nós ouvindo neste instante. É nós estamos substituindo uma tabela no nosso plano de 

carreira eu já estive aqui não é Léa em sessões passadas para explicar a nossa tabela salarial 

quando nós fazemos um plano de carreira nos temos em anexos a tabela e esta tabela tem que 

ser corrigida anualmente de acordo com a lei do Piso, o Piso Nacional este ano ele subiu 8.29 

então por lei nós somos obrigados a repassar este valor 7.29 desculpa para o magistério nós já 

estamos adicionando o do governo federal que somos obrigados desde 1º de Janeiro porque 

assim diz a lei ninguém neste País pode ganhar abaixo do Piso salarial do magistério. Como 

nós temos poucos professores no Município só dois que ainda não tem formação universitária 

então nós nos dedicamos o nosso tempo a nossa tabela e a nossa correção que é 1º de Maio e 

uma coisa que é a gente tenta explicar a todo o instante que Piso Nacional é uma coisa tabela 

salarial do magistério do Município é outra coisa quem tem que fazer correção a 1º de Janeiro é 

o Piso Nacional não é a tabela a tabela nós temos a nossa data base que é 1º de Maio é por isso 

que esta tabela esta chegando agora nós teria que ter saído no mês passado, mas nós não 

conseguimos fechar estas contas é junto com equipe econômica da prefeitura. Então a gente 

prefere esta trabalhando com calma que nós não queremos criar nem uma perda para o 

magistério e nós queremos trabalhar e também não queremos é acoar não é? É dizer esta 

palavra a administração publica porque nós entendemos nós magistério publico que também a 

prefeitura tem outras prioridades e nós sabemos que do jeito que vai esta questão salarial do 

magistério nós vamos ter um impacto muito grande na folha de pagamento da prefeitura é uma 

situação difícil, mas que nós secretários estamos nos reunindo nos preparando pra passar por 

esta turbulência vocês tem acompanhando ai foi aprovado pela Câmara dos Deputados 75% dos  

royalties do petróleo vai para o magistério e isso quer dizer que vai chegar na nossa conta e 

cada vez que o recurso entra é no Município 60% deste recurso é destinado a folha de 

pagamento então é muito difícil nós estamos ai com as COMUNES que são as conferências 

municipais de educação e uma dos item que nós estamos pedindo dentro da COMUNES é a 

retirada dos magistério de dentro da legalidade da do percentual dos 54% porque se a gente 

conseguisse ai esta vitória de conseguir de tirar o magistério com certeza é nós poderíamos 

reajustar o salario do magistério é de acordo não é? Como de acordo com o recurso que chega 
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ao Município eu tenho a certeza que o magistério seria favorecido e nós teríamos ate um piso 

maior para a categoria que é merecido, mas segundo orientações que nós estamos com o 

próprio ministro eu estive na Bahia agora e foi um pouquinho de agua fria, porque eles 

acreditam que se tirar o magistério dos 54% todos os funcionários contratados iram cair dentro 

do magistério então é uma briga que eles estão tendo no congresso mais eles estão os 

COMUNES estão pedindo urgência nesta aprovação deste projeto e uma outra sugestão 

também que nós acatamos e gostamos muito foi a questão de destinar o que a Câmara 

Municipal não usa dentro da folha que me parece que dos 6% que é repassado pra Câmara é 

isto que eu não sei vocês podem falar melhor do que eu é o que sobra seria aplicado na folha 

exclusivamente ao magistério então eles dariam dentro desta lei eles criariam ai dentro do que 

sobra da Câmara um percentual de exclusividade da folha então isso ajudaria muito o 

magistério e também ajudaria muito os prefeitos, porque esta situação ela tente aqui pra frente 

com este recurso chegando apertar mais os municípios e é por isso que nós secretários temos 

que ter o compromisso junto a administração nós não podemos estar ai é só pesando no 

magistério nós temos a saúde, nós temos é as outras áreas dos Município para serem atendidas 

né? Então é a orientação é de que todos os municípios adequa as suas planilhas as suas tabelas 

salariais para que os municípios possam cumprir também a legislação e também a gente vai de 

encontro a nossa necessidade, nós também não podemos retroagir não é? Uma tabela salarial já 

existente, também não podemos causar prejuízo nós temos que sempre pra frente não podemos 

causar prejuízo ao magistério e a nosso plano de carreira ele atende diretamente o efetivo ele 

vem pra isso então nós este ano na nossa tabela, já o ano passado quando eu vim aqui fazer a 

explicação a gente já fez achatamento na carreira inicial e novamente nós fizemos não é? Pra 

atender pra cair dentro da proporção da folha de pagamento da prefeitura porque nós sabemos 

que a arrecadação ai não é nós temos alguns baques e o que que acontece nós não podemos 

jogar a prefeitura no limite porque felizmente nós temos uma legislação no magistério que o 

magistério não pode ficar sem o professor na sala de aula então gente é muito difícil todo mês 

temos duas folhas de pagamento, nós temos uma folha de pagamento de substituição e a folha 

normal do magistério então nós não temos como fazer uma folha e falar assim nós vamos pagar 

isso ate o final do ano então é direto do servidor é ele ter o seu atestado nós acatamos, mas nós 
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temos que cumprir também é essas contas e isso entra todo mês de maneira volumosa e 

interfere indiretamente na folha de pagamento então trabalhar com a folha de pagamento no 

51.30, 51. É, é no limite como que  gente faz para a substituição do professor na sala de aula 

então a gente entende, nós queremos pressionar né? Ao máximo por este ponto é nós a nossa 

tabela do ano passado que foi aprovada se vocês pegarem ai na se vocês pegarem esta tabela no 

nível 1 ele corresponde ao piso salario Nacional, como o piso nacional é de 40 horas a nossa 

esta pra 25 horas então onde a gente faz ai uma regrinha ai de três e a gente chega a este piso 

salarial de 989,38, que é o nosso nível 1. É a classe eu vou ate explicar um pouquinho são 

vários vereadores novos./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Secretaria, eu 

gostaria já que começou no nível o que difere o nível 1 do mesmo piso aqui porque o nível 1 

ele tem o nível 1 que vai de 1 ao 16 no caso da na nossa tabela o que que faz esse diferencial./ 

Rita Costa (Secretaria de Educação):- Referencia é a classe a classe se refere a formação do 

Professor ta a classe já o nível refere ao nível de escolaridade que ele tem nível 1 são 

professores que tem apenas o 2º Grau, nível 2 já é o professor que tem o 2º Grau acrescido de 

adicional, o nível 3./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Não, não perai desculpe 

a minha./ Rita Costa (Secretaria de Educação):- Depois eu vou falar da referencia./Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):-  eu não consegui fazer entender nós temos aqui nível 

eu estou falando isso na classe A aqui ai nós temos este nível 1,2 tal ate o nível 7 mais eu quero 

saber dentro do nível 1 porque nós temos de 1 ao 16? ./ Rita Costa (Secretaria de 

Educação):- Não é nível 1 de 1 ao 16 o que que nós temos do 1 ao 16 é referencia./Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Então isso aqui é referencia? ./ Rita Costa (Secretaria 

de Educação):- A referencia ta encima ai ate o 16 isso quer dizer anos trabalhados a cada dois 

anos ele tem 1 referencia a cada dois anos ele acresci 1 referencia  como a maioria dos 

professores eles entraram em 2002, Então a maioria esta na referência 2, porque a cada 2 anos 

ele muda uma referencia esta tabela não é ./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Então basicamente o salario hoje aqui é R$1.081,00? ./ Rita Costa (Secretaria de Educação):- 

Deixa eu voltar aqui, no nível Romildo que ai a gente explica melhor o nível 3 é o professor 

tem a licenciatura curta, que nós temos que acatar segundo a lei é quando foi aprovado a lei 

municipal o estatuto do servidor Municipal foi amparado então nós ainda temos professor com 
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licenciatura Curta o nível 4 refere aos professores com nível superior, nível 5 é o professor com 

nível superior e crescido de especialização, pós-graduação, já o nível 6 é a crescido de 

mestrado, e nível 7 crescido de doutorado estes são os níveis. Então a maioria dos professores 

estão ai no nível 5 aonde vocês leem 22% que na./Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- A única ./ Rita Costa (Secretaria de Educação):- Que na tabela esta 18 

./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Então a única diferença que acabamos de 

constatar nesta tabela é que nós tiramos 4% do nível 4 e demos o 4% para o nível 5./ Rita 

Costa (Secretaria de Educação):- Porque nós temos que respeitar não é a questão das 

carreiras nós não podemos achatar as carreiras, se nós permanecêssemos com 8% no 4 e 18% 

no 5 nós teríamos uma perda salarial muito grande no magistério, magistério que já vem ai com 

uma conquista então nós temos que ter esta responsabilidade de esta atendendo o plano de 

carreira então mediante esta mudança na tabela o nosso P5 que é o nosso professor efetivo ele 

não teve perda salarial então ele esta indo pra tabela ele ta lá no nosso efetivo ele esta na 

referencia 6, vocês vão ver que o salario dele vai pra R$ 1.399,54 ele isso ele tem o decênio 

crescido mais o vale alimentação que nós somando as vantagem hoje os nosso professores 

efetivos estão ganhando a nível de estado, isto é uma conquista muito grande a gente fica muito 

feliz com isso, agora o 4 que é o inicial isso o nível 4 é a onde encontra-se os nosso contratados 

eles estão no nível quatro./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Isso foi uma 

conquista dos nossos professores efetivos./ Rita Costa (Secretaria de Educação):- Efetivos, 

porque é dentro do plano de carreira é a gente tem que esta atento a isso porque esta discursão 

aqui é em plano de carreira tabela pertence a carreira quando a gente fala em carreira fala de 

professores efetivos né? Este aqui é o anexo ao plano de carreira, são todos os contratados 

encontrasse no nível 4, são os efetivos, são os efetivos alguma duvida? ./Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Não a duvida que eu tinha da minha parte em relação era isso 

esta questão dessa valorização do nossos profissionais do nível por 5, essa era a minha grande 

duvida em relação a tabela./ Rita Costa (Secretaria de Educação):- Nós temos professores 

que estão mestrados no Município que já estão no nível 6, mas temos hoje na prefeitura na 

folha 1 professor com mestrado né? Com doutorado em breve nós terremos também se Deus 

quiser por que é isso que agente espera do magistério que ele busque não é? Cada vez mais./ 
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./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Esse esta noticia que nos traz a secretaria de 

dessa inclusão do royalties ai na para folha do pagamento do magistério nós já tivemos este 

problemas aqui no ano não lembro qual mais nós vamos telo de novo se isso for realidade a 

partir do ano que vem, nós vamos telo ano que vem porque nós temos hoje já o diferencial dos 

funcionários do municipalidade do nível 1 que é o auxiliar de Serviços Gerais pro nível 2 que o 

auxiliar administrativo algo ai em torno ai de R$ 40,00 só a diferencia com mais o aumento 

salarial do ano vem, com mais o aumento salarial e o Município é obrigado a dar totalidade do 

nível 1 porque é a classe assalariada, então suponhamos que dar 11% a esta classe e geralmente 

o Executivo da 3, 4 nível seguintes pra não estourar a folha com este percentual do magistério 

mais a classe do nível 1, vai passar o nível 2 e nós vamos ter problemas com as demais classes 

do Município nós não teremos como pagar as demais classes e sobrara dinheiro temos que 

pagar o magistério com esta valorização nós vamos cair com a mesma não sei se a vereadora 

Lea estava aqui o vereador Itamar no ano que tivemos que que a valorização do magistério, 

colocar dinheiro valorizar pagar mais o mais o magistério com o aumento e as outras classes 

nós não poderíamos dar nada a mais em função disso que devera acontecer ano que vem de 

novo, se não sair o que a vossa excelência esta dizendo que poderá sair que é a folha do 

magistério dessa nossa folha salarial que é 54% , nós vamos ter um problema seríssimo ano que 

vem de ultra passagem de nível e tendo que valorizar o magistério tendo que pagar tem mais o 

magistério e não podendo dar nada de aumento as categorias nós vamos criar um diferencial 

muito grande Município um problema de administrar a partir do não que vem se não conseguir 

tirar dessa folha esta valorização do profissional do magistério./ Rita Costa (Secretaria de 

Educação):-  Isto nós estamos com o pé no chão, Romildo por isso que nós este ano fizemos 

este ano uma tabela bem abaixo não chegamos ao 51% , nós estamos com esta visão e nesta 

ultima reunião que eu estava agora é foi jogado um balde de agua fria em cima do magistério 

sobre a retirada do magistério da folha né? Porque tem que se fazer emenda constitucional, mas 

a gente espera como o povo est aclamando ai na rua agente espera que venha alguma coisa ao 

nosso encontro além dos Roytes do petróleo por 75% não 100% não é? Mais eles tiraram 75% 

para o magistério e 25 pra saúde, além disso esta sendo aprovado também através do PNE que é 

o Plano Nacional da Educação é também 10% do PIB Nacional para educação e o grande 
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também diferencial nessa aprovação do PIB é que pela Legislação do PNE ele já passa a valer 

7% a partir da aprovação e eu penso que isso esta acontecendo inclusive eu estive em Mimoso 

agora lá na COMUNES... Que é a conferencia Municipal de educação que na qual nós nos 

consorciamos Muqui, Apiacá, Atílio Vivácqua, Muqui, Mimoso, Apiacá nós fizemos um 

consórcio com a COMUNES e eu na abertura lá da COMUNES já alertando não é? Pra todos 

que iam colocar lá em discursão algumas pautas que iriamos levar para o PNE esse são as 

condições do Município pequeno como o nosso porque para o s municípios como mais 

habitantes isso não será tão difícil, mas para os nossos municípios será muito difícil aplicar né? 

Para os prefeitos aplicarem é inclusive é você teve a oportunidade presidente de esta presente 

no gabinete do prefeito quando eu falei e apresentei pra ele o nosso PAR que vem já pra ser 

atualizado e o nosso PAR com a atualização nós já conseguimos a ampliação pra quatro 

escolas, reforma e adequação para mais quatro ou seja das 11 escolas 8 escolas serão 

reformadas pelo governo federal já aprovado no nosso par nós aprovamos mais é pelo PAR 

tinha me dito que seriam seis ônibus nós aprovamos um milhão e trezentos em equipamentos já 

dentro do PAR tudo pra acontecer em 2013 e 2014 então o governo federal tem pressa de 

começar a liberar é recursos para os municípios antes de eu vim pra cá agora que eu dei uma 

entradinha no PAR já estava lá a Hermínia a ampliação da Hermínia aprovada e eu tenho que 

enviar alguns documentos mas eles já aprovaram e estão me cobrando eles estão lá com o PAR 

eles trancaram PAR do nosso Município porque eles estão me cobrando então eu só vou poder 

abrir o sistema se eu começar a construir a escola que o dinheiro já esta na conta então eles 

querem saber porque eu ainda eu não comecei a construir a nova escola que o recurso esta na 

conta, nós estamos com recurso parado esperando não é? E fazer os tramites legais que tem que 

fazer mediante a licitação tem que fazer isso tudo então eles estão cobrando, então a nossa 

quadra que nós ganhamos também pro Alto Niterói também  que já esta no sistema eles já estão 

me cobrando e me dando ate dia 20 de Dezembro né? Pra esta quadra esta pronta então eles 

estão com pressa o governo federal esta com pressa de aplicar os recursos do PAR né? Nós 

sabemos que o ano que vem é ano eleitoral vai ser difícil pra eles né? Mandarem o dinheiro 

mas se aprovarem este ano que vem chega na conta então nós estamos trabalhando muito pra 

conseguir bastante recurso para o nosso Município e uma outra coisa também antes de eu 
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encerrar eu quero né? Pedir a compreensão de todos é a questão do PMDDE, nós estamos 

criando o prefeito gostou da ideia Nós estamos criando o PMDDE é o Programa Municipal 

Direto de Dinheiro na Escola que a partir do ano que vem nós vamos transferir para os gestores 

das escolas para que eles é, é eles mesmos comecem a gerenciar o recurso da educação porque? 

Porque nós sabemos que é muito difícil o gargalo que dar dentro lá do pregão então quando a 

educação vai fazer um pregão, faz um pregão enorme de 100, 150,200 mil o que que acontece 

vem empresa do Brasil inteiro concorrer e ai o pregão fica lento e da uma discursão entre eles 

então nós queremos criar o PMDDE que com o PMDDE o dinheiro fica dentro do Município o 

recurso que vem para a educação do Município vai ficar no Município dentro do Município 

como cada escola vai fazer ela não alcança o seu valor pra pregão eles vão gastar aqui dentro 

do Município é através dos três orçamentos e eu já ate coloquei no projeto né? Nós já estamos 

ate encerram do projeto pra que eles façam dentro do Município as escolas façam um consórcio 

entre elas e chamem né? O comercio e façam lá como se fosse um leilão um pregão pra gente 

esquentar também o comercio local, que a gente acredita que com isso também vai vim mais 

recurso para a prefeitura então este projeto também já esta vindo já esta estou encaminhado 

para o juridico ta vindo para esta Casa para aprovar pra ver se ate o final de agosto este projeto 

já esteje aprovado eu peço o apoio de vocês é se vocês ate quiserem ate este projeto chegar a 

esta Casa marcar uma tarde pra gente discutir para que ele é volumoso pra gente discutir não é? 

E pensar não é varias cabeças pensam melhor e eu estou a disposição pra quando ele chegar 

aqui ele não ter atraso a gente espera que ate final de Agosto as escolas comecem a fazer os 

seus projetos e enviar ate inicio de Setembro para que este recurso seja liberado não é e 

também é um avanço que vamos ter dentro da nossa dentro do nosso Município./ Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- 

Primeiramente cumprimentar a secretaria e agradecer pela presença, secretaria gostaria só de 

fazer uma  pergunta, gostei muito de todas as explicações suas a respeito da merenda escolar 

será que nós teríamos como voltar a compra direta do pequeno produtor ou isso é muito difícil./ 

Rita Costa (Secretaria de Educação):- Vereador é o programa da compra direta ele não era 

um programa da educação ele era um programa da Ação Social que beneficiava diretamente as 

escolas do nosso Município dentro da escola, nós já temos com o recurso da merenda nós 
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aplicamos 30% do recurso da merenda par aos produtores rurais do Município então todo o 

inicio do ano nós fazemos um pregão junto com o INCAPER é feito este pregão com os 

produtores com não é com esses produtos durante o ano inteiro é feito uma escala e durante o 

ano inteiro durante o ano inteiro então 30% do dinheiro da merenda nós gastamos direto com o 

nosso produtor, agora o compra direta que era feito que chegava na escola não era da educação 

era da Ação Social nós perdemos muito com este projeto, mas era um programa Estadual não 

era um programa da nossa merenda ta?/ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Tem 

mais algum vereador tem alguma pergunta pra fazer a secretaria, secretaria então você esta apta 

a fazer as considerações finais de antemão eu agradeço a sua presença aqui nesta Casa e 

lembrando que foi você que se ofereceu a vim a esta Casa gesto de grandeza e de amizade com 

esta Casa nós em nome de todos os vereadores agradecemos porque é importante pra gente 

aprovar os projetos de lei o mais importante é saber aquilo que nós estamos aprovando pra 

poder a hora que questionados pela categoria nós termos ai o embasamento para explicar a 

categoria por isso que este projeto ficou para esta sessão mesmo que sabendo que nós vamos 

apertar um pouquinho o departamento pessoal mais era necessário e como a vossa excelência se 

colocou a disposição nós preferimos votar nesta sessão tenho a certeza que os colegas vão se 

sentir bem mais a vontade de estar votando nesta sessão muito obrigado pela sua presença 

principalmente de ter disponibilizado um pouco do seu tempo de estar aqui nesta Casa nos 

explicando nesta tarde./ Rita Costa (Secretaria de Educação):- Eu agradeço né? As falas do 

presidente e eu quero dizer pra vocês gente que nós somos o primeiro Município aqui do Sul há 

entra com a folha de pagamento nas contas da prefeitura, nós estávamos lá em Mimoso 

ninguém esta conseguindo né? Meu amigo o Amos que trabalha em Vargem Alta ele me ligou 

a pouco ate pedindo algumas sugestões porque nem um Município conseguiu entrar na folha de 

pagamento todo mundo esta com o mesmo problema então a nossa equipe econômica da 

prefeitura através do secretario Bruno Luiz né? Esta de parabéns vocês os senhores vereadores 

também por estarem aprovando este projeto nós somos o primeiro Município a conseguir fazer 

este aumento do magistério tá? Então eu agradeço muito a boa vontade de vocês ta então mais 

eu agradeço a vocês e uma boa noite a todos que estão nos ouvindo./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Nós mencionamos a questão do Nível 1 e Nível 2 do Município de 
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Atílio Vivácqua a careira 1 hoje do Município recebe R$678,00 que é o auxiliar de serviços 

gerais e o nível 2 728,00 então nós estamos ai apenas com R$40,00 de diferencia do nível 1 

para o dois e eu tenho a certeza que no próximo aumento de salario o nível 1 iguala ou passa o 

nível dois e vai nos trazer uns problemas tenho certeza que de alguma forma quando que 

tivemos que votar o aumento vai trazer a esta Casa este tipo de preocupação dando 

prosseguimento passaremos ao grande expediente do dia chamando o vereador José Geral 

Papaceni./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Boa noite a todos a nossa secretaria vossa 

excelência Rita pelas suas explicações a gente fica muito contente secretaria em ouvir as suas 

palavras e dizer e que esta correndo tudo bem no nosso Município não é? Como a senhora 

acabou de falar com esses recursos pra que possa nós estarmos todos juntos, neste Município e 

quero dizer mais secretaria independente de partido ou não a Câmara aqui esta muito unida 

pelo bem deste Município então a senhora pode contar com este vereador não só com este mais 

com todos vereadores que te ouviu o presidente, em respeito a sua categoria não qual o trabalho 

que faz neste Município Parabéns estamos juntos vamos caminhar juntos pra lá na frente a 

gente saber que a gente acompanhou o trabalho do Município estamos juntos secretaria muito 

obrigado tá? E por enquanto é só isso só boa noite a todos./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Jovaci não vai fazer uso da palavra, vereador Sandro Magrelo./ 

Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Secretaria enquanto aos pregões nós sofremos muito 

durante quatro anos eu acho que eu posso falar que eu ajudei a fazer as listas na hora que dava 

Março, Abril nós não tínhamos como ainda ta reformando e trocando as lâmpadas tudo né? Que 

ainda dependia de pregão então isso é um passo muito grande do Município, parabéns. 

Enquanto as melhorias que forem feitas nos salários dos professores nós sabemos que nossos 

filhos que ensinam nós temos uma grande parcela de estar ensinando em casa, mas pra vida 

inteira o professores terá uma grande parte ou a maior parte esta sendo forma os nossos filhos 

então enquanto a saúde e a educação pode ter certeza que quando vier pra cá este Município vai 

andar o que nós criticamos foi só o projeto que veio né? Diferente do que subiu e é muito bom 

a senhora ter vindo aqui explicado porque quando as pessoas questionarem pra gente porque 

você votou, não sei não mais eu votei já pensou não é? Mesma coisa que te questionar uma 

coisa e não souber responder então muito o brigado pela explicação a hora que precisar desta 
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Casa pode ter certeza que estamos junto retorno a palavra ao presidente./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador José da Costa Neto./José da Costa Neto 

(Vereador):- Senhor presidente, nobres colegas vereadores queria apenas falar das indicações 

apresentadas na sessão do dia de hoje indicações da mais alta relevância tenho a certeza que 

uma vez essas indicações chegando ao Executivo as providencias serão tomadas indicação feita 

pelo vereador José Geraldo Papaceni com relação a quebra-molas realmente a gente passando 

por essas ruas aonde esta recebendo a pavimentação asfáltica e realmente vê a necessidade 

porque antes do asfalto já haviam quebra-molas é preciso que ele retorne em alguns lugares 

onde ele ficou baixinho de repente fazer algumas adequações e também a indicação feita pelo 

vereador Sandro numa comunidade importante do nosso Município e é talvez um risco maior 

por se tratar de uma região próximo a BR101, então com certeza a iluminação trará maior 

segurança maior comodidade para as pessoas que por ali trafegam andam em fim utilizam 

aquela região, queria realmente parabenizar a secretaria de Educação Rita Costa e toda a sua 

equipe pela pelo brilhante trabalho que esta sendo desenvolvido na área de educação do nosso 

Município tanto que no ponto de vista dos profissionais que trabalham na área do magistério a 

gente sabe que na gestão anterior não a nossa, mas a gestão anterior aos primeiros quatro anos 

do prefeito José Luiz a gente se deparava com inúmeros problemas inúmeras reclamação na 

questão da educação do nosso Município a partir do momento do primeiro mandato do Zé Luiz 

com a sua equipe com a Rita secretaria toda a sua equipe e neste inicio também de segundo 

mandato a gente sente que essas reclamações deixaram de existir e o que a gente ver mesmo é a 

o aluno na sala de aula, professor na sala de aula o transporte escolar funcionando 

adequadamente é a merenda escolar satisfatória é a preocupação com relação ao salario do 

magistério a questão da qualificação profissional isso é muito importante e quando a gente 

escuta a secretaria dizer aqui que já tem profissional do nosso Município pensando ou ate 

estudando o doutorado com certeza isso ai é de uma relevância muito grande e trará ai novos 

horizontes para esta área em fim sem duvida nem uma a qualidade na melhoria do ensino vão 

ganhar muito o aluno vai ganhar muito com tudo isso ai e também a questão dos recursos na 

sessão anterior falou vários vereadores já comentou com relação aos recursos que estão sendo 

captados para o nosso Município isso é muito importante e este programa né? Municipal de 
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Dinheiro na escola né? A gente já parabeniza já a secretaria e parabeniza ai em nome das 

escolas e ate agradece ao prefeito de ter acatado a ideia eu defendo esta ideia tenho a certeza 

que é uma ideia brilhante que irá resolver os problemas do dia a dia da escola não é? Que o 

vereador Sandro, trabalhou ai no setor de obras ai da prefeitura no mandato passando e ele tem 

essa vivencia esta experiência do dia a dia e o vereador Pedro Sampaio da mesma forma 

trabalhou neste setor então é uma lâmpada que precisa ser trocada terá o pregão né? Ás vezes a 

sala de aula fica sem condições adequas de luminosidade porque por 30,60 dias ate esperar, 

pois não vereador./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro 

Duarte./Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- É a ques. ... É a questão do pregão se não me 

falha a memoria teve uma firma de Rondônia que ganhou você imagina uma escola uma saúde 

com problema e ter que né? E ter que espera o que um mês você notifica mais ate voltar a 

notificação pra cá meu amigo você esta perdendo você não tem uma lâmpada você não tem 

uma tomada você não tem nada, então realmente é muito importante parabéns./ José da Costa 

Neto (Vereador):- Muito importante e ai eu citando né? Mais um exemplo é agente escuta um 

problema que caixa d´agua não é vereador Pedro Sampaio, nas escolas e às vezes a gente 

precisa substituir e se for esperar o pregão o problema também vai se arrastar então com certeza 

a gente fica muito feliz aqui pelo projeto da secretaria Rita e ai já a manifestação favorável ai 

do nosso prefeito tenho a certeza absoluta que este projeto chegando aqui na Casa vai ter uma 

acolhida aqui de 100% dos vereadores pra que a gente possa então esta aprovando este projeto 

para dinamizar e acelera ai as atividades lá que a questão esta lá na escola precisa ser resolvida 

de imediato lá então tenho a certeza que vai acelerar vai resolver de fato esses problemas ai e 

melhora ainda mais o ambiente escolar enfim toda a questão educacional do nosso Município. 

Quero aqui também ressaltar o seguinte foi falado aqui sobre a merenda escolar hoje nós 

tivemos na propriedade do senhor Pascolino Alemonge aqui do auto da biquinha aqui na Santa 

Teresa o vereador Itamar Cristo conhece bem aquela região, o vereador Roberto Alemonge 

acredito que outros vereadores também conhecem aquela região então nós ficamos muito 

felizes quando ele disse que estava chegando de Atílio Vivácqua que veio entregar aqui 800 

quilos de banana prata colhidos lá na sua propriedade para a merenda escolar do nosso 

Município então ele é um dos produtores que esta ai entregando ai dentro desse programa ai do 
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PINAI né? Entregando ai a sua produção parte da sua produção para atender a sua merenda 

escolar do nosso Município e então tem o senhor Pascolino tem outros grupos de produtores 

que estão, portanto ofertando para a merenda escolar do Município como já foi dito aqui é 

importante que o Município ele fica aqui no Município não é? Então em fortalece a agricultura 

familiar do nosso Município e é um dinheiro novo também que chega lá para os nossos 

produtores e com relação ao compra direta é o compra direta 2012, foi aprovado e esta sendo 

aplicado agora inclusive foi lançado na ultima terça-feira passada hoje foi a primeira entrega do 

Município e este programa né? O CDA que é a compra direta realmente saiu antigamente 

atendia as escolas hoje não atente, mas as escolas vão atender apenas aquelas entidades a 

ligadas a área da Ação Social, ou seja, a Sociedade Pestalozzi, Casa acolhedora, Nosso Hospital 

e temos 16 famílias cadastradas e hoje é uma coisa fantástica os produtos chegaram foi foram 

confeccionadas as cestas e foi muito interessante que era tanta coisa que as pessoas quase que 

não conseguiam carregar né? De tanta coisa que tinha na cesta então é um programa muito 

interessante, são R$4.500,00 para cada agricultor dentro do período de 1 ano fazendo parte 

deste programa novo também para o pequeno produtor do nosso Município e quer dizer, dizer 

que com um pequeno recurso você atende o pequeno produtor né? O nosso agricultor familiar e 

atende as pessoas as famílias carentes do nosso Município então um programa muito 

interessante ele esta apenas com apenas 16 famílias deve ser ampliando o numero de famílias 

neste primeiro momento ai né? E, e já atendendo também a Pestalozzi, vai atender a Casa 

acolhedora o hospital do nosso Município então são programas interessante a gente realmente a 

atenção e trabalhar da melhor forma para que os próximos anos não é a gente possa manter e 

ate ampliar estes programas que com certeza vão ajudar muito o nosso Município, os nossos 

agricultores e as famílias também mais carentes ai do nosso Município obrigado./ Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar Moreira./ Itamar Moreira dos 

Santos (Vereador):- Cumprimentar a Mesa o presidente Romildo Sérgio, o assessor Juridico 

desta Casa Dr. Moacyr, Gessiléa vice-presidente, secretario Sandro, nobres colegas vereadores, 

secretaria de Educação quero já te agradecer pela sua presença seus explanejamento aqui 

parabéns Rita Costa secretaria de educação pelo seus explanejamento aqui porque tira muitas 

duvidas que a gente tem e que eu tinha também pra esta votando o projeto pra que depois a 
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gente não pudesse esta fazendo uma coisa sem sentido sem entender porque no dia foi falado 

sobre o projeto hoje já é o substitutivo presidente desta Casa ate veio aqui também fez o 

explanejamento e fez e disse que pra a... A secretaria de educação Rita Costa também se 

prontificou de esta nesta Casa não é? Presidente pra que fizesse o explanejamento isso é muito 

bom muito importante e eu fico pensando presidente naquela questão que a vossa excelência 

disse e futuramente vai causar problema em algumas coisas, mas as coisas que vão vim estar 

por vim tem que parabenizar secretaria Rita o que esta acontecendo com os seus projetos e sua 

competência que você tem feito na educação a gente não vê uma reclamação parabéns pelos 

seus trabalhos é o que eu tenho pra dizer para a vossa excelência agora. É parabenizar o grande 

líder pelo seu explanejamento e então a área como ele disse da compra, compra direta eu tive a 

oportunidade de trabalhar um período com esta compra e com entrega em escola também e eu 

gostaria grande líder de pedir a vossa excelência o vereador José da Costa Neto que é só uma 

coisa que eu sempre fui preocupado e que Deus o tenha o meu pai também que o meu pai foi 

também um grande produtor de banana do nosso Município e talvez um dos maiores do nosso 

Município é né? Da época e eu aonde eu tive também a oportunidade de também ir para o 

mercado trabalhei fazendo feira mais a mercadoria eu só tenho só uma correção um corretivo a 

mercadoria, por exemplo, você vai pegar ela do produtor e eu acredito que o produtor fica feliz 

satisfeito com esta verba que veio para o período de um ano com certeza mais eu já quero fazer 

um pedido já falei pra alguns uma mercadoria que ela vem pra educação ou qual quer setor de 

trabalho que tiver a saúde e qual quer secretaria que faz parte deste Município ela tem que ter 

qualidade que eu vejo mercadoria sabe como ela vem dentro de um saco amarado a boca de 

qual quer maneira o cara vai arrastando e eu acredito que não é por ai, portanto o fulano vende 

a mercadoria se ela tem qualidade ela é bonita sim mais se ela tiver preço uma mercadoria que 

ela vem arrastada toda ralada toda acabada o preço lá no chão então eu gostaria ate de pedir 

aqui na tribuna aos vereadores e quem recebe esta mercadoria também para que pedisse e 

tivesse alguém pra fiscalizar uma parte concedida./ José da Costa Neto (Vereador):- Queria 

também fazer a lembrança ai do nosso Paulo Cristo né? Pai de vossa excelência foi amigão 

nosso também né? Quando eu comecei a trabalhar aqui no INCAPR de Atílio Vivácqua o seu 

Paulo ainda era vivo não é? Com toda a saúde, e trabalhava ai na agricultura na produção e 
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comercialização de banana então muito bem lembrado por vossa excelência o saudoso vosso 

pai nosso amigo é vereador queria apenas destacar duas questões que realmente na, na compra 

direta ate nas atividades do dia a dia a gente sempre procura trabalhar com o agricultor a 

questão da qualidade do produto e que também que ele evite o uso de agrotóxico, ou seja, para 

que ele produza né? Possa esta produzindo um alimento mais saudável enato quando a gente 

fala, por exemplo, em merenda escolar e alimentação humana de maneira geral realmente a 

gente tem que trabalhar a questão da qualidade e um alimento mais saudável não é? Então a 

gente eu agradeço a lembrança de vossa excelência vossa excelência esta coberto de razão, nós 

temos que realmente trabalhar nessas claro que em usando o ganho do produtor rural a gente 

tem que ter esta ideia ai essa ótica né? Mais sempre esta orientando essa questão de qualidade 

do seu produto e para que ele possa ofertar o seus produto mais saudável obrigado vereador./ 

Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Eu que agradeço a fala do grande líder o vereador 

José da Costa Neto e por ter lembrado aqui do nosso saudoso pai Paulo Cristo, aonde me sinto 

orgulhoso e me da um impacto um sei lá uma coisa tão nossa difícil é então só pra finalizar, eu 

quero mais uma vez parabenizar a Rita Costa por ter vindo aqui fazer esses esclarecimentos 

vamos votar Deus quiser vamos estar falando daqui a pouco vamos estar votando, muito 

obrigado da sua presença e agradecer as falas vereador José da Costa Neto que a gente fala 

sobre qualidade da mercadoria porque eu tive a oportunidade de dar muitas e o cara vem de lá e 

joga de qualquer maneira e não fica bem tem que ter qualidade ate porque existe as próprias 

caixas aqui pra que esteja colocando ajeitando arranhando e ate por que as pessoas e as crianças 

também vai ter uma melhor qualidade na mercadoria pra que esteja bom pra o povo do nosso 

Município muito obrigado, falou presidente./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador Pedro de Oliveira Sampaio não vai fazer uso Roberto Alemonge, vereadora Gessiléa./ 

Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Excelentíssimo senhor presidente Romildo 

Sérgio, secretario Sandro, Colegas vereadores é secretaria de educação Rita, Batista aos nossos 

internautas a todos que esteje nos assistindo muito bem porque a minha filha me ligou e falou 

que esta passando muito bem a imagem em casa pela internet é uma boa noite. Bom Rita falar./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereadora  só um minuto os vereadores estão 

entendendo que a Senhora cumprimentou Rita Batista, ela cumprimento a secretaria Rita, e 
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Batista que esta ali atrás./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Sim é desculpa 

obrigada presidente por me ter me corrigido é bom Rita Costa nossa secretaria de educação, 

nosso amigo querido Batista boa noite pronto me corrigi. Bom falar né? Sobre o magistério é 

algo que realmente o Sandro disse ate porque nos emociona nós damos a educação em casa, 

mas quem ensina né? A orientação escolar das crianças são os professores se não valorizarmos 

eles o que vai ser as nossas crianças, então eu jamais deixaria de aprovar um projeto desse eu 

acho que foi bem esclarecido aqui a duvida que foi realizada em relação ao projeto né? Mais 

você a vossa excelência esteve aqui e explicou muito bem como sempre como foi bem dito aqui 

por você, você já esteve aqui outras vezes e sempre soube explicar muito bem nunca deixou 

duvida pra gente então não seria de forma diferente agora neste projeto e com certeza como foi 

dito por todos os colegas aqui estaremos votando e como foi dito não foi votado na sessão 

passada e ele realmente não veio líder nesse problema de ser uma lei complementar não um 

projeto de lei então pode ter certeza que vamos esta votando este projeto hoje e sexta feira 

todas elas vão esta recebendo o seu aumento. E líder eu queria aqui te fazer um pedido né? 

Semana passada se eu não me engano o secretario de saúde disse que queria estar numa reunião 

conosco aqui pra estar esclarecendo a situação dos médicos eu queria saber se adiantasse 

mesmo que entrando de recesso né? Presidente hoje é a nossa sessão só do mês que vem 

estamos aqui mais continuaremos trabalhando e precisamos dar uma resposta ao povo que tem 

nos procurado ate mesmo foi pedido que ele viesse aqui e não pode vir não é e depois na rua 

ficaram me cobrando presidente alguns ficaram ate vendo pela internet e ele não estava aqui 

então quer dizer enfim eu quero saber como responder que além do líder do prefeito é o 

presidente da Comissão de Saúde então tem que cobra-lo se o senhor puder estar fazendo isso./ 

José da Costa Neto (Vereador):- A cobrança de vossa excelência é muito justa é queria 

apenas dizer o seguinte que eu já comuniquei ao secretário de saúde o resultado da nossa 

votação aqui lembrando que foi votado em plenário o convite que ele viesse a tribuna da 

Câmara ou uma reunião mais técnica ate mesmo com mais tempo aqui com os demais 

vereadores pra maiores explicações então ficou definido que seria feito então uma reunião com 

o secretario e provavelmente ele vai trazer toda a sua equipe com os seus coordenadores de área 

que possa esta reunindo com a Câmara e com os vereadores e eu já pedi o secretario entrasse 
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em contato com o nosso presidente e a secretaria da Casa pra podre agendar a ai a questão da 

data melhor dia melhor horário./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Eu não me 

lembro muito bem se ficou pra ele marcar ou nós marcamos este dia porque se foi pra nós 

vamos marcar isso logo presidente porque se não é por isso que eu estou te pedindo pra cobrar 

isso pra ele./ José da Costa Neto (Vereador):-  Pedi para que ele entrasse em contato com o 

presidente desta Casa e a secretaria né? No caso a Jessica né? Eu pedi para que ele procurasse a 

Jessica não é? Pra poder ver a questão de data e horário pra gente esta se reunindo não sei se ele 

já fez este contato mais a orientação que eu passei para o secretario de Saúde Almir Barros./ 

Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Ta obrigado e espero que se possível realizar 

isso o mais rápido possível, passo a palavra ao vereador e presidente Romildo Sérgio./Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Oi eu gostaria de esta cumprimentado ai a presidente 

em exercício, o secretario os colegas vereadores e as pessoas que hoje nos prestigiam nessa 

sessão e também aquelas que nos dão o prazer de acompanhar via internet, gostaria de falar que 

a secretaria de Educação Rita aprendeu a lição com o prefeito o prefeito tem uma forma no 

popular de falar o seguinte tem um problema pula pra dentro não é assim que nós ouvimos e a 

secretaria Rita tem seguido firmemente isso porque antes que o problema surgisse ela se 

ofereceu a vim a esta Casa quanto ao outro secretario de Saúde se quer atendeu o convite que 

fora feito a esta Casa para que ele estivesse presente então ele não esta ouvindo o líder as 

orientações do chefe que diz o seguinte tem problema pula pra dentro e ele não esta fazendo 

então parabéns a secretaria no popular segundo o prefeito que esta pulando pra dentro do 

problema segundo ele é a forma mais certa de estar resolvendo os problemas, não entendo 

porque o secretario não quer marcar com a Comissão ate porque a grande parte dos problemas 

que esta Casa queria saber já esta sendo resolvido porque não se tem nem sequer motivo para 

que ele não atenda o convite das Comissões e como não atendeu o convite feito por esta Casa 

de Leis eu vima esta tribuna para comentar do projeto que nós já fizemos isso na sessão 

anterior mais para fazer um pedido e um alerta aos colegas vereadores e hoje já ate se discutiu 

nesta Casa nós seguimos na pauta do dia ai alguns vereadores fazendo o pedido para a mudança 

da lei orgânica ate em questão do recesso de Julho que são 15 dias e é bom que a população 

esteja ligado na sessão pela internet recesso parlamentar não é feiras não é feiras para o 
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vereador que a maioria já vulgariza que nós já estamos de férias o recesso de Julho dos 

parlamentares como tem o vereador como deputado federal, senador é para que os vereadores, 

para que os deputados federais estaduais, visitem as bases eleitorais e passam ali ouvir as 

reivindicações pra constar no PPA para futuramente constar no orçamento e como nós somos 

um Município de interior e nós estamos a todos os dias na nossa base eleitoral no nosso reduto 

no nossos eleitores isso pode ate ser como desnecessário mais não significa que recesso é férias 

para vereador não recesso é o período que foi criado para os legislativo geral para que os 

políticos procurem estar com as comunidades para ali estar ouvindo um futuro orçamento para 

que não perca o contato com as comunidades de base esse é que é o fundamento do recesso se 

alguém dizer pó vocês já estão de férias, recesso não é férias é importante que a gente diga isso 

a população e ouviu o nosso comentário e aqui eu gostaria de estar dando os parabéns ao 

vereador Itamar por ser um membro do PMDB eu recebi uma correspondência oficial das 

emendas que já foram disponibilizada emendas individuais dos deputados estaduais e 

deputados federais para o nosso Município e quando estou falando parabenizando o vereador 

Itamar é porque na sua grande maioria  nesse Município vai ser emendas das mãos do PMDB 

que vão agraciar essas emendas deste ano então eu vou lar pra vocês o que nós já recebemos ta 

aqui Deputado Sérgio Borges disponibilizou uma emenda no valor de R$200.000,00 deixa eu 

ver porque esta aqui atrás prefeito José Luiz disponibilizamos o recurso de R$200.000,00 

parlamentar para obra de infra estrutura no seu Município então o deputado Sérgio Borges 

disponibilizou uma emenda de R$200.000,00 ele que é deputado do PMDB, Emenda do 

deputado federal Lelo Coimbra R$300.000,00 comunico que priorizei recurso para o seus 

Município de emenda de OGU de autoria conforme quadro abaixo para o apoio de politica 

Nacional e de desenvolvimento urbano Lelo Coimbra valor R$300.000,00 nós temos também a 

informação do deputado Camilo Cola mais que não foi confirmado ate o presente momento 

oficial ao Município mas espero que dada a votação expressiva que o deputado Camilo Cola 

recebeu possa ainda estar comtemplando este Município e recebendo ai nesta próxima semana 

esta emenda Deputado Federal César Colnago PSDB disponibilizou a emenda parlamentar no 

valor de R$300.00,00 cumpro-me a informar a vossa excelência que destinei a este Município 

do orçamento da União do ministério da Cidade o valor na qual designando para uma Pá 
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mecânica então R$300.000,00 do Deputado Cesar Colnago e pra finalizar o deputado que teve 

muito pouco voto neste Município mais que tem estreitado o seus laço com Atílio Vivácqua do 

partido do nosso vereador Roberto Alemonge o Deputado Federal Carlos Humberto Manato 

disponibilizou R$250.00,00 de emenda que esta aqui cordialmente envio a excelência a lista 

presença informar que inseri no orçamento da União a emenda parlamentar de apoio política de 

desenvolvimento urbano então o partido de Roberto agradeça ao deputado em nome desse 

Município foi um deputado que o PDT praticamente não teve voto neste Município não sei se 

quer hoje tem partido legalizado aqui em Atílio Vivácqua mais né? Mia tem uma 

representatividade grande hoje que é o Roberto aqui nesta Casa e o Deputado Manato teve um 

ato de carinho com este Município e de preocupação com os municípios do interior destinando 

a este Município mesmo com  o pouco quantidade de votos que teve que é deputado Federal 

deste pouco quantidade voto de que teve neste Município usando a emende de R$250.000,00 

então vim a esta tribuna comunicar oficialmente estes valores que esta na hora de nós 

vereadores procurarmos os deputados que nós trabalhamos pra que ele insira no orçamento do 

ano que vem que é agora que tem que ser feito as emendas para o nosso Município como o 

vereador Jovaci faça isso o vereador Itamar do PMDB e o Roberto do PDT e o Pedro Sampaio 

ai do PSB faça, o José da Costa Neto do PSDB peça o vereador José Papaceni peça ao PSD a 

vereadora Gessiléa PSDB, vereador Sandro do PSB e o vereador Romildo Sérgio do DEM 

possam estar procurando os seus deputados e fazendo ai os seis pedidos como deputado para 

que insira no orçamento futuro tanto do estado quanto da união as suas emendas para Atílio 

Vivácqua este é o momento de se procurar os deputados para ele começar a pensar na votação 

de emendas para este Município sabemos que o nosso orçamento não esta tão grande assim, se 

não for ai as parcerias dos deputados com essas emendas estaduais e essas emendas federais 

né? As coisas andam mais andam a passos lentos então que vocês possam estar procurando né? 

Os partidos principalmente os deputados que futuramente devemos trabalhar para alguns e 

pedir e aqueles que já tiverem cargos que possam estar pensando no Município de Atílio 

Vivácqua então eu acho que no momento é só e nós voltamos no final./ Gessiléa da Silva 

Sobreira (Vice-Presidente):- Retorno a palavra ao presidente Romildo Sérgio./ Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Para o projeto em votação nós estamos aguardando a 
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assinatura do parecer da comissão de finanças e de justiça então à sessão esta suspensa por dez 

minutos para que as comissões possam estar assinando o parecer. Senhores vamos estar 

retornando, nós vamos estar retornando colocando em votação o regime de urgência do projeto 

de lei complementar 03 vereador Sandro Magrelo votando apenas a urgência regime de 

urgência./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- A favor./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Gessiléa./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- A favor./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Geraldo. / José Geraldo 

Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- 

Presidente projeto 03?/ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Lei complementa 

03./ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Aprovado./Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):-Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos 

Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Jovaci./Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Aprovado por unanimidade o regime de urgência do projeto de lei 

complementar Nº003/2013, em seguida vamos passar a votação a Ata já com assinaturas 

colegas vereadores colocar em votação a Ata da 10º Sessão Ordinária de 09 de Maio de 2013, 

vereador Jovaci./Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- 

Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto 

Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Sim 

favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / José da 

Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador José Geraldo. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira 

(Vice-Presidente):- Eu vou me abster do voto presidente./ Romildo Sérgio Abreu Machado 
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(Presidente):- vereador Sandro./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável./ Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Então aprovado por seis sete votos favoráveis e uma 

abstenção, aprovada a Ata da 10º Sessão Ordinária. Agora passaremos a votação do projeto de 

lei Complementar 03 que altera de Autoria do Poder executivo municipal substituir a tabela 

salarial do anexo da lei complementar nº 820 de 2009, que concede o reajuste aos profissionais 

do magistério no Município de Atílio Vivácqua e da outras providencias vereadora Gessiléa./ 

Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Sandro./Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- favorável./ Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Jovaci./Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- 

Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar 

Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira 

Sampaio (Vereador):- favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador José Geraldo. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Aprovado por unanimidade e o voto da 

presidência também é favorável, aprovado por unanimidade o projeto de lei complementar 003. 

Passando ao grande expediente do dia vereador PSB, desculpe horário de liderança vereador 

Pedro de Oliveira Sampaio./ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Quero cumprimentar a 

mesa neste horário de liderança na pessoa do senhor presidente estendo o cumprimento a todos 

vereadores e a todos que nos acompanham é eu quero aproveitar este horário de liderança 

presidente e poupando aqui o nosso secretario que eu poderia ter passado para a vossa 

excelência mais eu fiz a questão de estar aqui na tribuna mais lendo o convite né? Aos nobres 

vereadores né? E a toda população Atíliense é que nós temos uma festa Junina né? Na 

comunidade de Praça do Oriente esta acontecendo no próximo sábado dia 6 né? A partir das 

20:00hrs e e lá a gente vai ter algumas atrações vamos ter quadrilha show quadrilha maluca 

show com Zé Rael e Tome e nós temos com muita alegria então esta aqui o convite a todos 

vocês né? E que vocês possam estar também divulgando a festa Junina que esta acontecendo no 
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próximo sábado na Praça do Oriente né? Que tem como titulo Arraia da Juventude né? Então 

pra vocês que são jovens esta ai o meu convite né eu fico muito horado e tenho a certeza que a 

comunidade também com a presença de todos vocês e a secretaria que estenda né? A todos os 

amigos ai que queria esta participando com a gente né? E quero também neste momento esta 

levando já o meu agradecimento ao nosso excelentíssimo prefeito é uma das propostas que 

tínhamos naquela comunidade né? E foi uma questão muito discutida na reunião que tivemos 

não é? Do PPA foi a questão da capela mortuária e estamos em um momento de execução dos 

trabalhos sejam feita uso de um prédio onde feito o antigo posto de saúde esta sendo construída 

a Capela mortuária e assim convido a todos né? Que quiser fazer parte da inauguração eu só 

não posso que eu faço discurso que é na minha comunidade mais quem quiser ok então 

agradeço ao prefeito pela execução da obra que é de muita importância muita necessidade 

naquela comunidade visto que varias ocasiões alguns de vocês possam ter presti... 

Acompanhado as vezes de velório foi na quadra esportiva né? Daquela comunidade e não é 

muito legal e a gente vem cobrando isso muito tempo e ai esta sendo feito já a execução da 

obra né? Transferindo aquele prédio que uma unidade de saúde para né? A capela Mortuária 

então desde já em nome do partido a agente agradece o prefeito não é? Pela atenção que tem 

nos dado assim também como dado também o trabalho das estradas ensaibramento né? Que 

tem feito também na região e a gente tem ficado assim muito atento ao trabalho aos 

acompanhamentos acompanha os trabalhos de maquinas ensaibramentos caminhões e isso nos 

leva ter uma ter uma certeza que os trabalho esta sendo feito então eu quero agradecer né? A 

todos e que todos possam estar lá fazendo parte com nós nas festividades neste momento 

obrigado./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):-  Fico ate com inveja quem tem 

prestigio e quem não tem 15 dias que foi feito o pedido no PPA e já vem falando em execução 

então eu fico ate ai com uma ponto muito grande inveja porque isso não é pra qual quer um não 

vereador PSDB Zé da Costa Neto./ José da Costa Neto (Vereador):- senhor presidente nobres 

colegas vereadores seria interessante presidente que o nobre colega Pedro Sampaio nos 

passasse esta forma ai né? Porque, realmente é./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

não tem formula não é só adquirir alguns anos com o homem. este prestigio ninguém tira não 

você pode ir lá e pedir a mesma coisa que você não consegue isso não./ José da Costa Neto 
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(Vereador):- E eu quero dizer que eu sou viva né? Hoje eu tive na comunidade do Moitão do 

Sul e a estrada lá realmente esta ensaibrada de novo estes dias pra atrás ele estava lá com a 

maquina as caixas secas e por sinal funcionou vereador né? Porque teve uma retenção de agua 

lá muito boa e o piso da estrada esta excelente nós fomos lá num Fiat Uno lá em três pessoas 

dentro do carro e foi tranquilo subiu e desceu ate lá no alto ate carro rebaixado então./ Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vai passar os três minutos de vossa excelência falando 

do Pedro./José da Costa Neto (Vereador):- Parabéns ai o nobre colega vereador Pedro e 

agente vai fazer um estagio ai com o vereador pra ver se a gente adquiri este prestigio ai que é 

muito interessante. É eu queria presidente Romildo Sérgio colocou uma questão aqui que me 

chamou muita atenção tenho a certeza que chamou a certeza de todos os vereadores e também 

com certeza das pessoas que estão nos assistindo sessão e dos internautas que estão nós os 

nossos trabalhos com relação às emendas né? Colocadas Pelos deputados estaduais e federal 

para o Município de Atílio Vivácqua então eu não fiz a conta certinha presidente mais com a 

emenda ainda a ser dita aqui ser coloca pelo deputado Camilo Cola nós vamos passar né? Na 

minha somatória passar de um milhão de reais em obras e melhorias feitas pelo Município de 

Atílio Vivácqua então é apenas chamar a atenção ao seguinte um dos papeis fundamentais do 

vereador né? E usando a questão da representação não é? A nossa representação que a gente faz 

da nossa comunidade principalmente neste momento o presidente citou daqui a pouco a gente 

vai ser procurado ai por candidatos então que a gente fique atentos né? E realmente não é? Por 

conceda o nosso voto o nosso apoio pra aquele que já este eleito já eleito esta com o mandato 

pra que realmente a gente ajude né? E apresente para o nosso leitor um deputado que realmente 

esta trazendo um beneficio pro nosso Município não né? E se não for eleito que ele realmente 

tenha uma perspectiva boa de estar ajudando o Município então eu só queria chamar a atenção 

presidente com relação isso ai porque quando a gente apresenta um nome né? Aos nossos 

eleitores que este nome realmente tenha compromisso com a nossa comunidade com o nosso 

Município e possa usar os seus mandatos em favor da nossa terra da nossa gente obrigado 

presidente, obrigado vereadores./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Gostaria de 

esta parabenizando o vereador José da Costa Neto que fez aniversario ontem não nos convidou 

assim como fez o vereador Jovaci, e fez o vereador Roberto pro seu aniversario pra tomar um 
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suco de maracujá com ele mais dizer que ainda esta em tempo né? Logo que encerrar a sessão 

nós estamos coma agenda disponível pra tomar aquele suco de maracujá coma vossa excelência 

e te dar um abraço ai pela passagem do seu aniversario então parabéns, que Deus possa te dar 

muitas graças ai sua vida particular e também na sua vida publica não tendo mais nada a 

deliberar o convite esta feito para tomar um suco de maracujá com o vereador José da Costa 

Neto esta encerrada a sessão./ E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da 

qual eu, Suelen Rodrigues Verly, lavrei após redigi-

la.____________________________________________________________________. 

Sala das Sessões, 02 de Julho de 2013. 
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